

Vacature doktersassistente/verpleegkundige Huisartsenpraktijk Wolters& Janssen Weert  per 01-06-2025

Ben jij op zoek naar een fijne werkplek in een gezellig en ervaren team? Wil je meedenken over plannen en verbeteringen, ideeën inbrengen en uitwerken, aanpakken, bijdragen aan een fijne sfeer?
Spreekt je dit aan? Dan zoeken we jou!
Huisartsenpraktijk Wolters-Janssen Weert is een moderne, vooruitstrevende praktijk (ongeveer 5000 patiënten) waar we werken volgens de nieuwste inzichten. Deze goed georganiseerde, gecertificeerde en gemoedelijke praktijk zoekt per 01-06-2025 een (bijna) gediplomeerd doktersassistente of verpleegkundige ter uitbreiding van het team.
Ons team bestaat uit 2 vaste huisartsen, 1 huisarts waarnemer, 1 huisarts in opleiding, 5 assistentes , 4 praktijkondersteuners (GGZ en Somatiek) en 1 praktijkmanager.
De praktijk is gevestigd in een modern gezondheidscentrum nabij het centrum van Weert.
Je bent het eerste aanspreekpunt voor onze patiënten, zowel aan de telefoon als aan de balie. Je staat hen telefonisch en aan de balie te woord, triageert en plant afspraken. Verder kunnen patiënten o.a. bij je terecht voor het meten van de bloeddruk, oren uitspuiten, wratten aanstippen, het maken van een ECG en wondverzorging.
Je bent enthousiast en hebt een proactieve werkhouding. Ook ben je ordelijk, betrouwbaar, flexibel, gestructureerd en een echte aanpakker. Je kunt zelfstandig werken en vooral vooruit denken.
Wij bieden jou een salaris conform CAO huisartsenzorg met goede secundaire arbeidsvoorwaarden. Je komt te werken op een mooie locatie, in een moderne praktijk. We zien graag dat onze medewerkers zich blijven ontwikkelen en nascholing vinden we dan ook belangrijk.
De vacature is voor 20- 25,5 uur per week. De dagen worden in onderling overleg afgestemd met de huidige teamleden.
Solliciteren
Ben jij beschikbaar en lijkt jou dit leuk om te doen? Stuur jouw motivatie met je cv uiterlijk 15 april 2025 naar Daisy Roubroeks, praktijkmanager
@  daisyroubroeks@meditta.nl
Als je eerst meer informatie wilt over de functie en mogelijkheden, neem dan contact op met Mw Daisy Roubroeks , T 0495-534526
Voor meer informatie over de praktijk zie: https://huisartsenwoltersjanssen.nl
Soort dienstverband: Parttime, Vaste baan
Parttime uren: 25,5 per week
Salaris: €2.751,00 - €3163,00 per maand
Rooster
· Dagdienst
· Flexibele werkuren
· ma-vr
Secundaire arbeidsvoorwaarden:
· Dienstreizen vergoeding
· Flexibele werkuren
· Pensioen
· Reiskostenvergoeding

